

新援穆坎乔首秀破门

遗憾的是苏宁终场前丢球，足协杯1/4决赛首回合主场2:2战平申鑫



穆坎乔进球

新援穆坎乔破门，拉米雷斯打入一球，但苏宁仍没能取得一场胜利！昨晚，足协杯1/4决赛首回合开打，江苏苏宁主场迎战中甲球队上海申鑫，在2:1领先的情况下，苏宁终场前丢球，最终2:2战平对手。

坐镇主场面对中甲球队，2:2的比分并不是一个好结果，次回合，上海申鑫只需要在主场守住0:0或1:1的平局，就可以凭借客场进球优势将苏宁淘汰。要想在足协杯中走得更远，次回合，苏宁要加油了。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

本场比赛最大的看点，莫过于苏宁新援穆坎乔的表现。

夏季转会窗口，苏宁引进了喀麦隆前锋穆坎乔，试图加强前场进攻。本赛季，苏宁前场进攻低迷，与苏宁另一名前锋罗杰·马丁内斯的身体和心理状态有着很大的关系。前场进球数量急剧下降，后防问题又迟迟不能解决，可以说，本赛季苏宁在中超联赛中成绩不佳的主要原因就是进攻不力。

如今，穆坎乔来了，而且在仅仅跟队训练不到一周时间之后，就取代马丁内斯成为首发前锋。赛前一天的训练，穆坎乔与全队合练的效果非常不错。而且据记者了解，在训练结束之后，穆坎乔告诉主帅卡佩罗自己状态很好，可以上场比赛。在比赛中可以看出，穆坎乔对中超赛场的节奏完全不陌生，与拉米雷斯的多次配合也能看出两人很有默契。全

场比赛穆坎乔在抢点、带球时都创造出不少机会。在主罚点球时虽然略显紧张，但好在有惊无险地将皮球打进，为苏宁首开纪录。

在下半场开场不久后，卡佩罗用R马换下了穆坎乔，一来给刚来打比赛的穆坎乔一个休息的缓冲期，二来也能让R马上场找找状态。不过这一换人还有一层更令人深思的意思，互相之间存在竞争关系的两人，通过换人来进行交接。卡佩罗似乎想让他们知道，谁表现好，谁就会是场上的主力前锋。此前记者在采访负责引援的苏宁高层时，对方就明确表示，引进穆坎乔是为了让他与R马形成良性竞争。现在两人竞争一个主力前锋的局面已经形成，这种状态是否能彻底激发两人的进球状态和进球欲望，将决定着苏宁在中超联赛中的保级形势，也决定着苏宁在足协杯中能走多远。

“大耳朵图图”电影版来啦！

快报讯（记者 郑文静）伴随80、90、00后观众成长的“大耳朵图图”大电影就要来了！

昨天，由上海电影（集团）有限公司、上海美术电影制片厂有限公司、上海上影大耳朵图图影视传媒有限公司出品的电影《大耳朵图图之美食狂想曲》在上海举办首映礼，导演速达、角色设计师速泰熙以及多位幕后主创到场，邀请部分观众和媒体提前观看了这部即将于7月28日上映的合家欢动画。

“大耳朵图图”是国内观众非常熟悉的动画IP，其系列动

画的网络点播数超20亿，已经斩获国内所有动画片奖项，其电影版的制作备受关注，耗时5年才最终完成。

活动现场，孩子们是最快乐的人，其中几个和图图一样拥有大大的耳朵、机灵小脑袋瓜的孩子，获得了剧组颁发的“最像图图”奖杯。记者获悉，这次《大耳朵图图之美食狂想曲》坚持初心，将以2D版本与大家影院见面。电影中，图图一家从人生巅峰到意外突现，不离不弃，最终克服困难，获得成长，明白了原来“全家在一起才是最好的时光”。

军旅剧《绝密543》未播先红

快报讯（记者 郑文静）军旅战争题材电视剧《绝密543》即将于7月26日晚登陆东方卫视，尚未开播就已经引发网友和军事迷的热切关注。昨天，该剧在上海举办开播发布会，王聪、陈维涵、闫妮、林永健等主创出席发布会接受记者采访。

记者获悉，《绝密543》解密了一段鲜为人知的空军秘史：我国人民空军地空导弹部队在战争年代曾艰苦创业、屡建奇功。当时，全世界只有7架U2高空侦察机曾被击落，其中5架均为“543”部队的杰作。

“543”部队的这一战绩既轰动了世界，也在世界军事史上留下了一个未解之谜。这段尘封了半个多世纪的军事秘史，正是电视剧《绝密543》剧本的创意来源。

这个剧本的诞生，也算得上“十年磨一剑”了。2007年，《绝密543》的剧本创意得到相关部门批准，此后，空政电视艺术中心又花费近十年的时间实地采访，精心打磨。3个多月的拍摄时间里，剧组先后转战江苏、江西、北京等多地取景，才最终把历史上的这段神秘之战搬上荧屏。

现代快报电商
特供优品，品质的保证

快报定制优质大米，低至3元/斤

产地句容，品质和口感媲美进口大米；价格实惠，南京主城部分地区免费送货到家

快报定制优质大米 品质的保证



此次推出的大米来自句容绿色原生态种植基地，从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段，无公害种植，保持产品的天然成份，含有较多铁质、镁质、钙质等微量元素及维生素C。米粒皎莹如玉，气味清淡溢香，颗粒饱满，晶莹剔透，煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬，口感绵软滑润，媲美进口大米。该款大米为优质保鲜稻，今年7月11日加工生产。我们层层把关，确保够绿色、够营养、够安全。

现代快报探访发现，同产地同品质的优质大米，有经销商卖到了148元一袋（20斤）！我们不忘回馈广大忠实消费者的初心，坚决不加价！20斤装句容优质大米继续特价，只要60元！

特惠价：**60元/20斤**
订购热线：025-96060
84783555

这个夏天宜清补 过口不忘老鸭煲



老鸭煲 45元/500克

笋干老鸭煲历经多年秘制，精选原生态的成年江南散养水鸭，采用天然的毛笋干为辅料，经传统工艺，用慢火煨炖而成。其色泽红润光亮，鸭肉酥而不烂，香气四溢，汤汁鲜美入口油而不腻，笋干香味溢人。夏季喝鸭子汤，清火，不油腻，温补，营养好，老少皆宜，是待客送礼的佳肴。

五香枸杞驴肉



有羊肉的膻味，是肉类中的上品。快报电商推出100%纯驴肉，真空包装，开袋即食。

尝鲜价：**26元/220克**

“桂花鸭”什锦小趣



超值价：**18元/120克**
(两袋起售)

手工牛皮糖



特惠价：**18元/528克** (两袋起售)

天上龙肉，地上驴肉。驴肉性平且不易上火，特别适合燥热的夏季食用。驴肉比牛肉的纤维更细，没有猪肉的肥腻，也没有

南京老字号企业“桂花鸭”推出的新品小食，内含鸡翅、鸭胗、鸭心、鸭肝，鲜嫩可口、香味醇厚，是您上班、外出理想之选。

牛皮糖号称“扬州一绝”，采用传统工艺精制而成，精选上等芝麻仁和花生仁，切面棕色光亮，呈半透明状，富有弹性，味香，细嚼不粘牙，美味在唇齿间久久不散。

三峡头层水牛皮凉席



入伏以来南京便开启了“烧烤”模式，高温一路飙升近40℃，让人感到酷热难耐。每年一到夏天，大家首选都是开空调，但空调容易导致空调病、感冒等。炎炎夏日，何以消暑？何以安眠？其实，您和健康睡眠之间也许就差一床牛皮凉席呢！

水牛皮凉席素有床上“天然空调”之称，对于在炎热夏季不适宜吹空调、常患空调病的中老年人来说，常睡水牛皮凉席是纳凉解暑好选择。相比而言，草席、亚麻席，容易滋生螨虫，过敏体质的人奇痒难忍；竹席有竹刺的隐患，麻将席有夹毛发的夹肉的隐患，而且太过凉爽，关节不好的老年人和小孩都不合适。可是市面上的水牛皮凉席参差不齐，价格动辄几千上万元，让许多人望而却步。

本次我们快报特供优品为您推荐的水牛皮凉席，原材料产自三峡库区，采用生长期在8年、体重达800公斤的老水牛皮。每一张凉席100%由水牛皮的头层皮加工而成，其特点是表层毛孔粗大，温凉、透气快、弹性好，特有的温度微调节功能，无论室温或高或低，均凉爽舒适。

棕色软席1.5米×1.95米 **1580元/床**
送牛皮拖鞋2双(价值256元)
棕色软席1.8米×2.0米 **1880元/床**
送牛皮拖鞋2双(价值256元)



微信商城

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告